
1

PODER LEGISLATIVE)
CAMARA MUNICIPAL DE CRUZ DAS ALMAS
Rua Joao Gustavo da Silva, 129-Telefax: (0** 75] 3312-1741
Cruz das Almas - Bahia

Ur,

T
WMU'S-

Ata da 2a (segunda) Sessao ordinaria do Primeiro Periodo Legislative da Camara Municipal 
de Cruz das Almas - BA, realizada no dia 23 de fevereiro de 2026. Ao vigesimo terceiro dia do 
mes de fevereiro do ano de 2026, as vinte boras e nove minutos, (20h09min), no Plenario Luciano 
Passes da Camara Municipal, tem lugar a 2a (segunda) Sessao Ordinaria com o comparecimento 
de 15 (quinze) Vereadores (as), como segue: Aline Brandao de Cerqueira Passes Mendes, Ana 
Angelica Oliveira do Carmo Santos, Andre Luiz Eloy Costa, Eduardo Pereira dos Santos 
Rodrigues, Euricles Miguel dos Santos Neto, Fabio de Jesus Alves, Genivaldo da Silva Sousa, 
Gerson Rubronegro Carvalho Peixoto, Josenir de Andrade Rodrigues, Marcelo Cardoso 
Vieira, Maria Jose Cedraz Silva de Oliveira, Raimundo Fiuza da Concei^ao, Regival Sampaio 
da Silva, Roberto Luiz Souza dos Santos e William Jose Lordelo Silva. A Sessao Parlamentar 
e Presidida pelo Vereador Euricles Miguel dos Santos Neto, e tem o vereador Raimundo Fiuza da 
Concei^ao como 1° Secretario. Na sequencia o Presidente convida o vereador Raimundo Fiuza da 
Concei<;ao, para proceder ao momento de reflexao. Em consonancia com a Resoluijao de n° 
02/2018, e realizado um minuto de Silencio em decorrencia das Mo^oes de Pesar. Havendo 
numero legal o Presidente declara em nome de Deus aberta a Sessao, em seguida o Senhor 
Presidente coloca em vota?ao, a Ata da la Sessao Ordinaria do Primeiro Periodo Legislative, que 
e aprovada por unanimidade. O Presidente solicita ao Primeiro Secretario que faqa a leitura do 
Material de Expediente que consta de: Projeto de Lei N" 01/2026 — Vereador Euricles Miguel 
dos Santos Neto (Euricles Neto) - Reconhece os Blocos Juninos como Manifestacjao Cultural do 
Municipio de Cruz das Almas e da outras providencias. Projeto de Lei N° 10/2026 - Vereador 
Andre Luiz Eloy Costa (Andre Eloy) - Reconhece o Municipio de Cruz das Almas como Cidade 
Universitaria e da outras providencias. Projeto de Resolu^ao No 02/2026 - Vereador Andre Luiz 
Eloy Costa (Andre Eloy) - Concede o Titulo de Cidadania cruzalmense ao Sr. Ronaldo Teles 
Silva Junior e da outras providencias. Projeto de Resolu^ao N° 15/2026 — Vereador Genivaldo 
da Silva Sousa (Pr. Gene) - Concede o Titulo de Cidadania cruzalmense ao Sr. Alvaro de Freitas 
Campos Rocha e da outras providencias. Requerimento N° 01/2026 - Vereador William Jose 
Lordelo Silva (Professor Lilo) - Requer desta Casa Legislativa, depois de ouvido o plenario, que 
seja realizada uma Audiencia Publica para tratar sobre o Fim da Escala 6x1. Requerimento N° 
02/2026 - Vereador William Jose Lordelo Silva (Professor Lilo) - Requer desta Casa 
Legislativa, depois de ouvido o plenario, a realizasao de uma Audiencia Publica para tratar sobre 
um direito fundamental para a categoria docente: o pagamento do precatorio do Fundo de 
Manuten^ao e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorizaqao do Magisterio 
(FUNDEF). Indica^ao N" 003/2026 - Vereador Euricles Miguel dos Santos Neto (Euricles
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Neto) - Indica ao Executive Municipal, atraves da Secretaria de Infraestrutura, que seja feita a 
pavimentavao da Rua da Aldeia no bairro Chapadinha. Indica^ao N" 051/2026 - Vereador 
Euricles Miguel dos Santos Neto (Euricles Neto) - Indica ao Poder Executive Municipal, por 
meio da Secretaria de Saude, que seja feita a implanta?ao de uma unidade de Saude da Familia no 
bairro Edla Costa. Indica^ao N° 12/2026 - Vereador William Jose Lordelo Silva (Professor 
Lilo) - Indica a Prefeitura Municipal de Cruz das Almas, atraves da Secretaria de Services 
Publicos, a instalaijao de pontos de lixeiras nas Avenidas Amado Queiroz e Crisogno Fernandes. 
Indica^ao N° 60/2026 - Vereador William Jose Lordelo Silva (Professor Lilo) - Indica a 
Prefeitura Municipal de Cruz das Almas, atraves da Secretaria de Infraestrutura e Obras Publicas, 
que seja feita a drenagem e pavimenta^ao da Rua Astronilda Pinheiro, transversal a Rua 2 de Julho. 
Indica^ao N° 37/2026 - Vereadora Aline Brandao de Cerqueira Passos Mendes (Aline 
Brandao) - Indica ao Executive Municipal, e a Secretaria competente, que seja realizada a 
instala^ao de uma cobertura para o ponto de abrigo dos mototaxistas localizado na Avenida Juraci 
Magalhaes, bairro Ana Lucia, tendo como ponto de referencia o Mercadinho Senhor do Bonfim. 
Indica^ao N" 39/2026 - Vereadora Aline Brandao de Cerqueira Passos Mendes (Aline 
Brandao) - Indica ao Executive Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Saude, em 
articula<?ao com as Secretarias de Assistencia Social e Direitos Humanos, a implanta<?ao de uma 
politica publica permanente de assistencia multiprofissional voltada as pessoas autistas adultas no 
ambito do nosso municipio. Indica^ao N° 40/2026 - Vereadora Aline Brandao de Cerqueira 
Passos Mendes (Aline Brandao) com subscrivao do Vereador Andre Luiz Eloy Costa (Andre 
Eloy) - Indicam ao Excelentissimo Senhor Prefeito Municipal que encaminhe a esta Casa 
Legislativa, um Projeto de Lei concedendo beneficios fiscais, especialmente no que se refere ao 
Imposto Sobre Services de Qualquer Natureza (ISS), ao Hospital Evanice Rocha, considerando o 
relevante interessc publico envolvido. Indica^ao N° 044/2026 - Vereador Genivaldo da Silva 
Sousa (Pastor Gene) - Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Cruz das Almas, bem como a Secretaria 
Municipal de Infraestrutura, a pavimentacao da Rua Dom Pedro I, situada no Bairro Itapicuru, 
nesta cidade. Indicacao N" 046/2026 - Vereador Genivaldo da Silva Sousa (Pastor Gene) - 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Cruz das Almas, bem como a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura, a construcao de um Posto de Saude, na localidade da Pumba 2, neste municipio. 
Indica^ao N° 47/2026 - Vereador Marcelo Cardoso Vieira (Marcelo Vieira) - Indica a 
Prefeitura Municipal de Cruz das Almas, por meio da Secretaria competente para que seja 
realizado a implantacao de iluminacao publica na estrada que liga a Universidade Federal do 
Reconcavo da Bahia (UFRB) a comunidade da Sapucaia, no municipio de Cruz das Almas.
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Indicavao N° 48/2026 - Vereador Marcelo Cardoso Vieira (Marcelo Vieira) - Indica a 
Prefeitura Municipal de Cruz das Almas, por meio da Secretaria competente, para que seja 
realizado um estudo de viabilidade para a implanta^ao e/ou refonjo da ilumina^ao publica de LED 
nas ladeiras do municipio: Tintureiro/Chicao, Engenho Sao Joao, Alto da Boa Vista, Cadete, Paga 
(Caminho A), Tapera, Alto da Embira, Lagoa do Cedro, Chapadinha, Pogoes, Rebou£as, entre 
outras. Indica^ao N” 054/2026 - Vereador Josenir de Andrade Rodrigues (Nego da Farmacia)
- Indica ao Executive Municipal, atraves da Secretaria de Infraestrutura a pavimenta^ao asfaltica 
da Rua Clodoaldo Gomes da Costa, que compreende o trecho do Point do A?ai ate a descida do 
Forum Novo, em nosso municipio. Indica^ao N° 055/2026 - Vereador Josenir de Andrade 
Rodrigues (Nego da Farmacia) - Indica ao Executive Municipal, atraves da Secretaria da Saude, 
a implanta<?ao de uma Farmacia Basica na localidade da Sapucaia, em nosso municipio. Indica^ao 
N" 056/2026 - Vereador Josenir de Andrade Rodrigues (Nego da Farmacia) - Indica ao 
Executive Municipal, atraves da Secretaria de Educa<?ao, a instala^ao de sistemas de seguraneja em 
todas as creches municipals, incluindo cameras de vigilancia e controle de entrada e saida. 
Indica^ao N° 57/2026 - Vereadora Maria Jose Cedraz Silva de Oliveira (Maria Cedraz) - 
Indica ao Executive Municipal, atraves da Secretaria de Infraestrutura, que seja feita a reforma e 
requalificaQao da Creche Maria Garcia de Oliveira localizada na Rua Evilasio Silveira, Bairro Edla 
Costa. Indicate N" 58/2026 - Vereadora Maria Jose Cedraz Silva de Oliveira (Maria 
Cedraz) - Indica ao Executive Municipal, atraves da Secretaria de Infraestrutura e a Secretaria de 
Services Publicos, que realize a requalifica^ao da pra?a da Inocoop, com a reposi?ao do parque 
infantil, estrutura<?ao das grades de proteijao na quadra poliesportiva, e a adi^ao de uma academia 
ao ar livre para saude, localizada no Bairro Inocoop. Indicate N° 59/2026 - Vereadora Maria 
Jose Cedraz Silva de Oliveira (Maria Cedraz) - Indica ao Executive Municipal, atraves da 
Secretaria de Infraestrutura, que de continuidade a requalifica^ao do campo de futebol incluindo 
os vestuarios que all se encontram, localizado no Bairro Vilarejo. Indica^ao No 63/2026 - 
Vereadora Ana Angelica Oliveira do Carmo Santos (Angelica Oliveira) - Indica ao

“Excelentissimo Senhor Prefeito Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, 
que sejam adotadas as providencias necessarias para a constru^ao da sede propria do CREAS 
Centro de Referencia Especializado de Assistencia Social, neste Municipio. Indica^ao N" 64/2026
- Vereadora Ana Angelica Oliveira do Carmo Santos (Angelica Oliveira) e Vereador Fabio 

-Ale Jesus Alves (Bimba da Gente) - Indicam ao Excelentissimo Senhor Prefeito Municipal, por
meio da Secretaria de Infraestrutura, as providencias necessarias para a constru<?ao da sede propria 
do Conselho Tutelar do Municipio, em local adequado e com estrutura compativel com a
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importancia dos services prestados. Indica^ao N° 65/2026 - Vereadora Ana Angelica Oliveira 
do Carmo Santos (Angelica Oliveira) - Indica ao Excelentissimo Senhor Prefeito Municipal, por 
meio da Superintendencia de Transito, que seja realizada a instala^ao de sinaleira (semaforo) na 
Avenida Crisogno Fernandes no cruzamento da escola Jorge Guerra e a padaria Cheiro de Pao, 
neste Municipio. Indica^ao N° 69/2026 - Vereador Fabio de Jesus Alves (Bimba da Gente) - 
Indica ao Executive Municipal, atraves da Secretaria de Infraestrutura e Obras Publicas, a 
instala^ao de cestas coletoras de residues nas ruas onde ocorrem alagamentos frequentes. Mo^ao 
de Aplausos e Congratulates - Vereador Andre Luiz Eloy Costa (Andre Eloy) - Ao 
Laboratorio CEP AC, na pessoa de seus diretores e colaboradores, em reconhecimento aos 
relevantes services prestados a saude e ao bem-estar da popula^ao de Cruz das Almas e regiao. 
Fundado no ano de 1979, tern uma trajetoria de excelencia e pioneirismo, mantendo um 
funcionamento continue e ininterrupto ao longo de mais de quatro decadas. Mo^ao de Aplausos 
e Congratulates - Vereador Andre Luiz Eloy Costa (Andre Eloy) - Aos organizadores da 
celebrato da Festa da Independencia de Itaparica, realizada no dia 7 de Janeiro, data que 
representa um dos marcos mais significativos da luta pela Independencia do Brasil na Bahia. 
Mot° de Aplausos e Congratulates - Vereador Genivaldo da Silva Sousa (Pr. Gene) - Ao 
senhor Gilmar Melo, pela organiza?ao da la Copa CEFAC - (Centro de Forma^ao de Atletas 
Cruzalmense), ocorrida nos dias 07, 08 e 09 de fevereiro, no municipio de Cruz das Almas - BA. 
Moto de Aplausos e Congratulates - Vereador William Jose Lordelo Silva (Professor Lilo)
- Ao fotografo Diego Passes Trindade (ManoDClick) pelo excelente trabalho desenvolvido junto 
as pessoas que praticam atividade fisica, o qual representa uma inova^ao em nossa cidade ao passo 
que incentiva a pratica do exercicio fisico. Mofao de Aplausos e Congratulates - Vereador 
William Jose Lordelo Silva (Professor Lilo) - Ao fotografo Raniel da Silva Santana 
(RanielCaptura) pelo excelente trabalho desenvolvido junto as pessoas que praticam atividade 
fisica, o qual representa uma inova^ao em nossa cidade ao passo que incentiva a pratica do 
exercicio fisico. Mot° de Aplausos e Congratulates -Vereador Fabio de Jesus Alves (Bimba 
da Gente) - Ao time de base do Flamengo Cruzalmense, em nome do professor Gerson Divino, 
pela conquista do campeonato Mineral Cup, realizado no municipio de Cardeal da Silva nos dias 
01 a 08 de fevereiro de 2026. Mot« de Pesar - Vereador Andre Luiz Eloy Costa (Andre Eloy)
- Pelo falecimento da Sra. Maria de Lourdes da Silva, ocorrido no dia 13 de Janeiro do ano em 

jXirso. Moto de Pesar - Vereadora Maria Jose Cedraz Silva de Oliveira (Maria Cedraz) -
Pelo falecimento do Pastor Jose Roberto dos Santos Silva, lider da Igreja Batista Moria, ocorrido 
recentemente, no dia 10 de fevereiro do ano em curso. Moto de Pesar - Vereadora Maria Jose
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Cedraz Silva de Oliveira (Maria Cedraz) - Pelo falecimento do Senhor Roque Silva, ocorrido 
no dia 15 de fevereiro do ano em curso. Ainda foram incluidas extra pauta as Mondes de Pesar da 
vereadora Ana Angelica Oliveira do Carmo Santos, pelo falecimento da Senhora Adelina Lucio 
do Carmo, conhecida como Tia Lina da Fazenda Pogoes, ocorrido no dia 14 de fevereiro do ano 
em curso. E Mocao de Pesar pelo falecimento do Senhor Bernardino Boaventura, conhecido como 
Senhor Dadinho da Rua da Mata, membro da Paroquia Sao Jose, ocorrido no dia 16 de fevereiro 
do ano em curso. Foram incluidas tambem Mo^ao de Pesar de autoria do Vereador Andre Eloy, 
pelo falecimento da Senhora Maria de Lourdes da Silva, ocorrido no dia 13 de Janeiro do ano em 
curso. Mo<?ao de Aplausos e Congratula^oes de autoria do Vereador Euricles Miguel dos Santos 
Neto A empresa COFEL Loja de Departamentos, pela celebragao de seus 48 anos de funda^ao, 
comemorados no ultimo dia 22 de fevereiro. Mopao de Aplausos e Congratula<;6es de autoria do 
Vereador Euricles Miguel dos Santos Neto ao senhor Fabio Concei?ao de Jesus, conhecido como 
Picole", pela passagem do seu aniversario comemorado no dia 22 de fevereiro. Mo?ao de Aplausos 
e Congratula?6es de autoria do Vereador Josenir de Andrade Rodrigues, ao Senhor Luiz Antonio 
Santana Caldas, pela conclusao da Pos-Gradua^ao em Direito Administrativo, tomando se 
Especialista em Direito Administrativo, pelo CEJAS-Centro Estudo Juridico Aras. Pela ordem, o 
Vereador Marcelo Cardoso Vieira solicita a aquiescencia dos autores das Mo^oes de Pesar para 
que a bancada de oposujao possa subscreve-las. Pela ordem o vereador Roberto Luiz Souza dos 
Santos, convida a todos para participar no dia 08 de mar^o a partir das onze horas, da lavagem da 
Sapucaia com varias atra^oes musicals, fanfarra, os mascarados entre outras. Pela ordem o 
vereador Andre Luiz Eloy Costa sauda os moradores da Sapucaia, e diz que a lavagem e um evento 
importante no calendario do municipio. Informa tambem que no dia 8 de mar^o realizara na UFRB 

/I as seis horas da manha, uma corrida que ja conta com 550 inscri^oes, e uma premia^ao de quase 
\ y / cinco mil reais. Prosseguindo o Presidente passa para o Pequeno Expediente por ordem de 
\ / inscri^ao. Fazem uso do Pequeno Expediente o vereador Josenir de Andrade Rodrigues, Marcelo

y/l Cardoso Vieira, Regival Sampaio da Silva, Fabio de Jesus Alves, a vereadora Aline Brandao de
\] Cerqueira Passos Mendes, e o vereador Genivaldo da Silva Sousa, que defendem suas materias 

que constam em Pauta. O Presidente passa ao Grande Expediente e convida a vereadora Ana. 
Angelica Oliveira do Carmo Santos, a edil sauda a todos e inicia o seu discurso tratando de pautas 
referente ao verdadeiro papel do Poder Publico, cuidar das pessoas especialmente de quern mais 
precisa e zelar pela seguramja e bem-estar da comunidade. Em seguida apresenta uma indicacjao 
que solicita ao Poder Publico por meio da Secretaria de Inffaestrutura a constru^ao da sede propria 
do centre de referencia especializada de assistencia social o CREAS no Municipio, o qual exerce
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uma fun^ao essencial na proteqao social, especialmente atendendo as familias e individuos em 
situapao de violapao de direitos, como exemplo violencia domestica, abuso, explora?ao e 
negligencia. Trata-se tambem de um equipamento fundamental vinculado ao sistema unico da 
Assistencia Social, para que esse trabalho seja realizado com dignidade, sigilo e acolhimento 
adequado e indispensavel uma estrutura propria, uma sede adequada significa respeito as vitimas 
e melhores condiqoes de trabalho para os profissionais que ali atuam. A proxima indica^ao 
construida juntamente com o Vereador Fabio de Jesus, solicita a construqao da sede propria do 
Conselho Tutelar, o qual tern o prazer de fazer parte. A edil relata sempre que tern visita do 
conselho tutelar vai junto, e por sinal Doutora Juliana, promotora do municipio estava nessa visita 
e viram o descaso na sede do conselho tutelar, entao espera que tenham o cuidado de visitar e ver 
como vivem os profissionais que trabalham para defender as crianqas. Sendo indigno a situapao 
que esta vivendo o conselho tutelar de Cruz das Almas, entao convida todos a fazer a visita. A 
vereadora diz que o Conselho tutelar e um orgao permanente, autonomo, previsto no Estatuto da 
Crianqa e do Adolescente, tendo a missao de zelar pelos direitos dos mesmos. Relata que os 
conselheiros enfrentam diariamente situagoes delicadas e urgcnte. Garantir um espapo estruturado, 
acessivel e compativel nao e luxo e obriga^ao do poder publico para assegurar atendimento 
humanizado, reservado e eficiencia. A edil relata que os atendimentos no Conselho Tutelar estao 
acontecendo em uma casa alugada, com uma janela que tern uma passagem para as casas do fundo 
quern passa escuta as pessoas sendo atendidas. A vereadora apresenta a proxima indicaqao, mas 
antes parabeniza as a^oes feitas na avenida Crisogno Fernandes, onde o que vcm acontecendo 
proximo a panificadora nao e mais um caso da Prefeitura e sim um caso de falta de educaqao de 
transito, no local ja foram colocados cones e as pessoas passam por cima, a edil acredita ser precise 
colocar barras de cimento ou instalar uma sinaleira. Voltando a indica^ao, solicita a instala^ao de 
uma sinaleira na avenida Crisogno Fernandes, trata-se de um local de grande fluxo de veiculos e 
pedestres, especialmente nos horarios escolares. Na sequencia apresenta as moqoes de sua autoria, 
e pede o apoio dos colegas para aprovarem as indicates. Por fim faz um convite a todos, 
informando que a ONG coraqoes que acolhem maos que cuidam esta fazendo cinco anos de 
trabalho, luta e conquista e a cada dia vem lutando e pedindo fon?a a Deus, e todo ano fazem uma 
missa no mes de marqo as 7:30 e que Deus continue aben<;oando. A edil menciona o lema da ONG, 
Projeto de Deus, Deus cura, sendo o que Deus vem fazendo com a ONG a cada dia. O Presidentc 
da Casa convida o segundo orador da noite para fazer o uso da palavra durante o tempo de dez 
minutos, o Vereador Andre Luiz Eloy Costa saiida a todos e inicia o seu discurso convidando os 
colegas do plenario a retomarem a ultima sessao, relata que teve um compromisso e nao pode estar
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fisicamente presente, mas, que teve o cuidado de acompanhar. Relata que poderia subir a tribuna 
para tratar de suas indicates ou fazer um bom debate, mas chama a reflexao mais uma vez para 
o debate da sessao anterior, afirma que a divergencia faz parte da democracia e que quando 
individuos divergem o fortalecimento do processo democratico que todos defendem, no entanto o 
que nao pode e a Casa tentar diminuir as pessoas com adjetivo, com rotulos, afirma ser muito 
perigoso, adjetivar qualquer pessoa de Patricinha ou funcionario fantasma e apenas atingir a 
integridade moral de uma vereadora ou de um vereador, para o edil atinge a gestao do Presidente 
da Casa Legislativa, atinge a Mesa Diretora e a todos os parlamentares e se baixar o nivel fica feio 
para todo mundo, notoriamente que a legislada passada foi rejeitada e que estao na Casa para 
ampliar um debate respeitoso, no campo de ideia e esquecer da vida pessoal de cada um, com isso, 
pede providencias ao Presidente da Casa Legislativa em rela^ao a ultima sessao, afirma que sao 
Vereadores eleitos pelo povo e a Casa Legislativa nao e uma arena de ataques pessoais e sim um 
espa^o de fiscaliza^ao, constru^ao, proposi^ao, podendo discordar da mesa e debater por boras, 
criticar a^oes e votar contra, questionar posicionamentos e isso e natural da politica, agora o que 
se implantou, a agressao do xingamento e muito ruim desqualificar as pessoas, nessa Casa Maria 
Cedraz foi vitima, Camila Moura foi vitima, Ilza foi vitima, Margarida foi vitima, e acha que esse 
discurso seja dado a quern quer que seja, porque esse discurso e para todos e as pessoas que estao 
no plenario, eles querem a resolu^ao na ponta do problema, da Sapucaia, problema do Areal e eles 
os elegeram para isso, afirma que o colega Gene levou ao plenario proposi^oes, debate. Afirma 
ainda acreditar na politica sem xingamentos, sem chamar quern quer que seja de X9 ou Patricinha. 
Na sequencia apresenta o seu projeto de lei que remete a Silvestre Caldas, que Cruz das Almas 
possa assim como SAJ, como fez Feira e Muritiba, que possa ser a cidade universitaria, afirma que 
a cidade universitaria nao e so um titulo para ostentar a universidade e sim uma atra^ao do ponto 

\ / / de vista cientifico que essa cidade percapitamente e uma das cidades que tern o maior nivel 
\ intelectual do pais, e o maior nivel de Doutores e Mestrandos, Professores, entao acredita que
\ n possam colocar esse titulo de cidade universitaria e crer que e uma demanda da memoria de 

Aj Silvestre Caldas, mas uma demanda de todos. Traz tambem um titulo de cidadania a Ronaldo Teles 
Policial do Bope orgulho da cidade na seguran^a piiblica e merece esse titulo de cidadania, 
apresenta tambem a indica^ao junto com a Vereadora Aline a qual ja fez a defesa da indica?ao que 
refor9a o pedido para beneficios fiscais para o Hospital Evanice Rocha, apresenta tambem uma 

^7 ) mo?ao de aplausos e congratulacjoes para o CEPAC tradicionais estabelecimentos de saude da

yidade e o mais tradicional laboratorio da cidade dirigido por uma figura muito quista do ponto de 
Z vista pessoal do ponto de vistajscnico e cientifico que e Dr1' Vaceli que merece todo louvor e as
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congratula^oes e esse laboratorio foi fundado no ano de 1979, funcionava na Rua da Malva e hoje 
tem um grande estabelecimento comercial na area da saiide com funcionamento continue e 
interrupto, fazendo diagnostico. O Presidente convida o terceiro orador da noite para fazer o uso 
da palavra o Vereador Raimundo Fiuza da Concei^ao, sauda a todos e inicia o seu discurso 
retratando o ocorrido da primeira sessao ordinaria quando foi proposto uma mo^ao de aplausos ao 
partido PT e gerou uma discussao iniciada pelo mesmo contra essa mo^ao e durante essa discussao 
o autor da materia, vereador que tem uma otima relacjao, gerou um certo impasse quando ele falou 
que tudo que se falava era fake news e relata que durante a semana viu comentarios nas redes 
sociais e na imprensa pessoas questionando o porque de nao aprovar uma mo$ao para um partido 
de quarenta e seis anos. Com isso foi buscar informafoes para provar ao colega que esse partido 
de quarenta e seis anos durante o tempo que ficaram no poder, o edil fez uma rela^ao com o que 
conseguiu nas redes sociais, treze escandalos reconhecidos durante todos esses anos que o PT 
esteve no poder, menciona o primeiro escandalo do govemo Lula ocorrido em fevereiro de 2004 
onde Valdomiro Diniz foi afastado do cargo apos a divulga^ao de um video onde ele aparece 
cobrando propina no sentido de arrecadar dinheiro para o eleitoral de 2002, muito antes ate do 
primeiro mandate do Presidente Lula, em seguida o numero dois, Mensalao em 2005 o esquema 
de compra de votos comandado pelo govemo do PT foi revelado e eoloeou Lula contra a parede 
deputados eram pagos com dinheiro publico dado a ajuda do tesoureiro do PT naquela epoca. 
Terceiro escandalo a cassa^ao com 293 votos a favor e 193 contra, a camara dos deputados ca?ou 
o mandate do entao deputado Jose Dirceu do PT de Sao Paulo em dezembro de 2015, quarto em 
mar<;o de 2006 Antonio Palocci renunciou como ministro da fazenda, a remincia aconteceu apos a 
acusa^ao de que ele teria chefiado um esquema de corrup(?ao na epoca em que era prefeito, onde 
teria cobrado mesadas de ate cinquenta mil reais mensais de empresas que prestaram services a 

\ / ) prefeitura, o quinto, oito anos da explosao do esquema do mensalao, Jose Dirceu, Jose Genuino 
\ foram condenados por forma^ao de quadrilha. Escandalo seis, faxina de Dilma, no primeiro ano
\l de mandato da Presidenta Dilma Rousseff perderam o cargo de suspeita de malfeito, os ex 

ministros, Antonio Palocci da Fazenda, Wagner Rossi da agricultura, Pedro Novaes do turismo e 
Mario Negromonte que era ligado inclusive a uma pessoa de Cruz das Almas. Setimo, lava jato, o 
juiz Sergio Moro do Ministerio Publico Federal conduziu a investiga^ao do maior escandalo e 
corrup^ao do pais com foco inicial do desvio de recursos da Petrobras, cerca de 2,9 bilhoes que ja 
foram recuperados, delas disseram que parte da propina do esquema ia para o PT, oitavo prisao do 
ex tesoureiro acusado de receber propina da Petrobras para o PT em doa<;6es oficias, o ex 
tesoureiro do PT Joao Vaccari Neto foi preso em abril de 2015, nove, pedaladas e o pedido de
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Impeachment em parecer unanime do tribunal de contas da uniao diante as pedaladas fiscais 
manobras praticadas pela Presidente Dilma Rousseff, foram consideradas irresponsabilidade 
fiscal, dez, marqueteiro e preso na opera^ao lava jato das campanhas de Dilma e Lula, Joao Santana 
foi preso junto com a sua mulher Monica Moura, onze, ex lider do govemo Senador Amaral foi 
preso em flagrante ao tentar comprar o silencio dos relatores, treze Policia Federal bate na porta 
de Lula na vigesima quarta fase da opera^ao, o ex Presidente Luis Inacio Lula da Silva foi alvo da 
Policia Federal, ele foi levado para prestar depoimento de sua rela^ao com empreiteiros 
investigados, filho de Lula e o bra<;o direito Paulo tambem sao alvos da operaijao. Dando 
continuidade o edil relata que essas informa^bes foram retiradas de sites como CNN nao e fake 
news. Em seguida fala sobre o nojo de uma na^ao, o escandalo do Banco Master e o retrato de um 
Brasil onde as institui?6es foram citadas por uma elite politica e juridica que nao possui limites 
eticos e o que se ve e um ciclo vicioso onde o PT cria um mecanismo de desvio atraves de estatais, 
o mercado financeiro opera fraude atraves de titulos falsos, o STF garante a impunidade atraves 
de sigilo e rela^bes comerciais suspeitas e o presidente da republica coordena tudo em reunibes 
secretas pronto para sacrificar qualquer um para manter o seu projeto de poder. O edil deixa o 
questionamento sera que isso tudo e uma fake News, o DNA petista da corrup^ao que ja havia sido 
exposto no mensalao, no petrolao agora se reinventa no Mastergate provando que no Brasil o crime 
nao apenas compensa mas governa. Fala sobre o ultimo escandalo arquitetado pelo PT, o chamado 
escandalo da Sapucai que foi visto o ocorrido no desfile da escola de samba do Rio de Janeiro e 
foi tudo arquitetado pela cupula do PT coordenada pelo presidente Lula, se fez uma homenagem 
ao Presidente para propaganda politica antecipada e pior de tudo bancada com recurso publico, 
quase 9 milhbes de reais investidos de recurso publico, afirma ser inadmissivel que a esta?ao 
cultural seja distorcida para promover contra a fe crista e o debate aberto aos valores conservadores 
que sustentam a sociedade, o vereador fala que nao pode aceitar que a fe da maioria dos brasileiros 
seja tratada como objeto de satira de palanque politico, sem falar da afronta ao conceito de familia 
tradicional brasileira defendido pelos conversadores, em uma das alas vieram fantasiados de lata 
com o rbtulo, familia em conserva, junto com a imagem de pai mae e filho, entao nao pode ficar 
calados aceitando esse govemo que tern degradado a familia e as religibes. Pela ordem o vereador 
Andre Luiz Eloy Costa, pede para registrar em Ata, sauda^ao ao Senhor Joao do Gas, que 
acompanha sempre a Sessao. O Presidente convida o quarto orador da noite para fazer o uso da 
palavra, o Vereador William Jose Lordelo Silva sauda a todos e inicia o seu discurso falando que 
se dara ao direito de nao responder o colega que o antecedeu e ira registrar um fato sb para marcar, 
dizendo que hoje o ex presidente que se encontra preso pedindo anistia porque querer dar golpe
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no pais, e o presidente que o colega que o antecedeu fez campanha, esse e o fato, e tem muita coisa 
na internet que precisa ter urn pouco mais de criterio, e ira trazer um dossie, inclusive para 
questionar a posiqao do colega. O vereador afirma saber que o vereador tem fontes, diz tambem 
ser formado pela UFBA e sabe um pouco sobre fontes, inclusive onde buscar as que sao veridicas. 
Menciona que quando falou sobre fake news na semana anterior quis dizer que o partido que 
pertence tem 46 anos de existencia, com isso convida alguns a refletir, quantos ja mudaram de 
nome e de sigla, questiona qual resistiu ao tempo. Dando continuidade afirma que ira tratar na 
tribuna de projetos que interessam a populaqao como a scania que esta do lado da igreja com mais 
especialistas, recuperando o qual diziam que era o problema, os medicos cubanos, privando a 
populaqao de saude, afirma serem recuperado programas importantes e hoje ve o pessoal saudado 
a carreta na tribuna, ve saudando outras medidas. O edil diz que ira convocar os colegas vereadores 
a votar as materias que interessam. Fala de dois requerimentos apresentados na pauta, e nao queria 
falar sobre esse assunto, porque no dia seguinte sairia nas redes sociais. O vereador menciona sua 
formaqao em educaqao fisica, fala tambem ter rodado alguns espaqos piiblicos de esporte e lazer e 
quer ver quern ira dizer ter sido obra de outro govemo, com locals em abandono total e a academia 
da saude entregada, e o colega Marcelo fez video de drone no Bairro Dona Rosa com mate em 
todos os lados e o jovem nao tem onde praticar atividade fisica. O edil explana que ira fazer fotos 
e videos para registrar essa triste realidade, a qual espera que com a responsabilidade na Casa 
Legislativa mude. Afirma que sabe fazer debate com dados tambem, dizendo que no ranking os 
partidos mais classificados na corrupqao nao e o PT, fala ser uma honra fazer parte de um partido 
que e instrumento que o povo lutador construiu para lutar. O vereador concede parte da fala ao 
colega Marcelo Vieira, de volta a fala convoca o vereador William Lordelo, menciona as Moqoes 
e pede sensibilidade dos colegas presentes, inclusive vai demonstrar tambem como e o partido dos 
trabalhadores, falando do processo que vem tramitando sobre os precatorios de FEF, onde o 
govemo que o colega disse que nao presta ja pagou as quatro parcelas e ate abono, tendo vereador 
na Casa que jarecebeu parcela tambem. Dessa forma pede para aprovarem uma audiencia publica. 
Sendo que o requerimento do precatorio do Fundef, esse direito nao sair uma moeda do municipio 
e queria compreender qual o medo de fazer uma audiencia publica e chamar o govemo onde nao 
tem controversa, pois e isso que professores estao conclamando. O edil afirma que viu o Presidente 
da Casa se reunir com auxiliares de sala, os quais disseram querer os direitos que foram aprovados 
no congresso agora para serem considerados trabalhadores da educaqao. Outro requerimento 
conclamando os trabalhadores, para fazer uma audiencia publica, para superar confusoes, falta de 
informaqbes, sobre uma pauta onde 84% da populaqao brasileira quer o firn da escala 6x1, querem
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ter uma vida alem do trabalho com mais dignidade, para poder estudar, ir no culto religiose, cuidar 
da familia e da saude. Nao se justifica mais depois de 40 anos todo esse sofrimento, inclusive 
devido ao avantjo da tecnologia ter uma jomada desumana como essa. Esses requerimentos estao 
na ordem do dia, dessa forma conclama todos a votarem. O vereador diz que o requerimento do 
precatorio foi reeditado porque da ultima vez que trouxeram a Casa foi rejeitado pela bancada do 
govemo, mas os professores estao acompanhando. Na sequencia disse que trouxe indicaqoes para 
ajudar nas obras que reconhece que trazem beneficios para ajudar a cidade, cita como exemplo a 
Avenida Amado Queiroz e ao caminhar encontrou o vereador Josenir caminhando no mesmo 
lugar, um local que nao tern onde jogar lixo, diz ser isso que faz, identifica as necessidades com 
as pessoas para trazer indica^oes e melhoria a popula^ao, pois e precise ter uma cidade a altura do 
que divulgam. Dando continuidade fala das suas Moqoes e afirma que se orgulha muito dos jovens 
da cidade e por isso de vez em quando faz mo^oes voltadas para eles, Daniel, Diego e Raniel sao 
jovens que todo mundo conhece e tern estimulado como ninguem nessa cidade incentivando 
atividade fisica atraves de registro fotografico. Quando nao tem oportunidade os jovens estao tendo 
que inovar, pegar sua camera e ficar divulgando a redes sociais para chamar as pessoas para 
registrar suas fotos e depois pegam um service belissimo, diante disso o orgulha muito apresentar 
essa motjao e reconhecer como a juventude tem potencial e precisa de mais apoio. O Presidente 
convida o quinto orador da noite para fazer o uso da palavra o vereador Gerson Rubronegro 
Carvalho Peixoto sauda a todos e inicia o seu discurso falando que tem uma informa^ao de grande 
relevancia para passar para o povo Cruzalmense. Antes menciona que para alem de discordar, 
sobre a discussao de partido, gostaria de com todo respeito a quern pensa diferente, fala que o 
partido nao pode roubar qualquer coisa que seja, partido e uma instituiqao, o edil tem medo de 
futuramente chegar uma mopao pelos tantos anos do PL e as pessoas alegarem que em Santa 
Catarina tem dezoito prefeitos presos por corrup^ao, com isso questiona, o PL foi quern roubou, o 
MDB foi quern roubou, que assaltou, entao respeita muito o partido, pois todos sao de partidos, e 
nao tem nenhum vereador sem partido. Fala ser precise respeitar os partidos e comeqar a discutir 
o mal feito das pessoas. Mas fora isso deve se respeitar os partidos e falar das atitudes das pessoas, 
porque o partido e uma institui^ao que nao rouba e nem mata. Para o edil e precise ter muito 
cuidado quando tratar do partido esta se falando de uma institui?ao para uma fmalidade politica 
que e formada por pessoas e se essas pessoas erram a eles cabem um processo, cabe a critica e o 
apontar de dedo. O vereador concede parte ao vereador William Lordelo. De volta a fala o 

“Vereador Gerson diz que discussao e a quern cabe, tanto a critica quando o elogio, devendo 
preservar o partido politicoporque faz parte da democracia. Em seguida o vereador concede parte

L
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da fala ao vereador Raimundo Fiuza. De volta a fala o vereador Gerson Rubronegro diz que nao 

cabe condenar o partido e sim as pessoas pelos feitos e que respeita a opiniao de todos. Na 

sequencia fala que esteve em Salvador no gabinete do deputado federal Paulo Magalhaes e la 

tiveram boas noticias, as que podem ser divulgadas e as que virao, anuncia cerca de um milhao e 

meio de reais para a saude, tiveram uma conversa muito boa no gabinete e foi garantido que 

apoiariam o deputado Paulo Magalhaes nas proximas elei^bes como compromisso as emendas 

para saude, as emendas para o municipio e as emendas para as demais areas. E para o bairro da 

Coplan o seu mandato vai poder anunciar que farao uma arena favorecendo todo o entorno alem 

de privilegiar o bairro, vai ficar em um espa^o que esta abandonado e com a construcjao da arena 

serao feitos dois cspa^os, um sera ofertar equipamento esportivo de lazer e o outro na area mais 

degradada sera recuperada essa com a construqao dessa arena e virao muito mais coisas, afirma 

que ficou muito satisfeito. O vereador concede parte da fala ao vereador Roberto Luiz, de volta a 

fala Gerson Rubronegro afirma que foi uma promessa do Deputado no 29 de julho, que a arena 

sairia para o bairro, o projeto esta pronto, a verba garantida, onde terao equipamento esportivo de 

lazer para que toda a populaijao possa usufruir, agradece ao Prefeito Ednaldo Ribeiro e ao 

Deputado Paulo Magalhaes. O Vice-presidente convida o ultimo orador da noite para fazer o uso 

da palavra durante o tempo de dez minutos, o vereador Euricles Miguel dos Santos Neto sauda a 

todos e inicia o seu discurso falando, que no parlamento, se monta um discurso, mais durante a 

Sessao precisa ir moldando. O edil fala que traz materias de relevancia para apresentar a populate. 

Em seguida apresenta o Projeto de Lei de niimero 1/2026, reconhece os blocos juninos como 

manifesta<?ao cultural do municipio de Cruz das Almas e da outras providencias, nesse intuito 

sauda Cleo Rocha e a todos os representantes dos blocos Juninos, que tanto fazem com que o Sao 

Joao de Cruz das Almas seja grandiose e costuma dizer, o Sao Joao com grandes atrasbes musicals 

sao encontradas tambem em outras cidades, mas que o Sao Joao feito nas ruas de Cruz das Almas 

e unico, sendo esse e o grande diferencial do Sao Joao. Esse projeto de lei dara condi^bes aos 

blocos Juninos de receberem incentives, apoios, fomentos de incluir os Blocos Juninos de fato no 

calendario oficial dos eventos municipais de promover acjbes de preserva^ao, de registro, 

divulga^ao da manifesta^ao, de estabelecer parcerias publicas e privadas para o fortalecimento 

dessa tao grandiosa tradi^ao. O edil explana que fica muito feliz de estar trazendo nessa noite esse 

projeto, pois sabe que sera abra^ado por todos os colegas. Na sequencia traz a indica<?ao para que 

seja feita a pavimenta^ao na rua da Aldeia no bairro da Chapadinha diz que na quinta-feira depois

zAlo

algumas pautas do seu iitaj
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localidades e naquela comunidade com carencia especial. Fala com carinho especial do seu amigo 
Gil do Cadete, amigo Tinho, onde caminhou junto na elei?ao. O vereador acredita que foi o unico 
compromisso que fez na area de infraestrutura onde disse a popula(?ao que ali aumentaria e nao 
seria diferente, bateu o martelo junto ao secretario de infraestrutura e o prefeito Ednaldo o vice- 
prefeito Roni agora para esse primeiro semestre pavimenta^ao da rua da Aldeia. Na sequencia fala 
sobre sua indica^ao de numero 51/2026 onde indica o executive municipal por meio da Secretaria 
de Saude que seja feita a implantatjao de uma unidade de saude da familia no Bairro do Edla Costa, 
o vereador conta que esse e um desejo antigo da gestao. O vereador sauda todos os amigos, do 
Edla Costa, Itapicuru, Coplan, toda regiao a todos que caminharam junto com o edit durante a 
politica, durante a elei^ao que confiaram que o vereador levaria melhorias. Diz que ja pode 
anunciar, para esse mes de mar^o a unidade de saude da familia funcionando no bairro Elda Costa, 
com consultorio odontologico, medico de enfermagem, sala de vacina$ao, sala especifica de 
curatives, agradece parabeniza a Secretaria Caliane Ferreira que vem transformando a saude do 
municipio com suas a?6es de coragem. O edil conta que esteve em Salvador com o Secretario de 
infraestrutura para tratar da rodovia do inhame, e junto com Deputado Joao Bacelar, bateu o 
martelo para que nos proximos sessenta dias a rodovia come^a a se tomar realidade, obra de um 
pouco mais de trinta milhoes de reais, o Deputado se comprometia que ainda esse ano dara um 
novo aporte para a cidade de Cruz das Almas, entre outras discussoes que tiveram, falaram do 
inicio da pavimenta^ao do Bairro Ana Lucia, da Rua Pau Brasil, Travessa I, Travessa II, Travessa 
III, trataram da liga^ao, Amado Queiroz com a BR 101, todas essas obras sao para o primeiro 
semestre de 2026, com isso o edil fica muito feliz, comenta que na Pauta da reuniao tambem 
trataram da Associate Gente da Gente obra para o primeiro semestre de 2026, tratou do campo 
do Areal que tambem ja iniciou a obra. Dando continuidade, o vereador diz que estava em sua 
pauta outros assuntos, mais ira aproveitar o gancho do vereador William que falava em rela^ao as 
fake news, o vereador Euricles diz que ja foi covardemente atacado diversas vezes por fake news. 
O edil traz uma informa^ao que todos ja devem saber, uma senten^a que saiu, e declara sua 
solidariedade ao prefeito Ednaldo homem de carater inabalavel, homem de ferro, por aguentar os 
ataques covardes os fake news contra a honra, contra a familia dele, e no ano de 2022, Ednaldo 
recebeu um ataque do Senhor Cicero Alexandre dizendo que ele tinha roubado dinheiro da 
Educa^ao, o dinheiro do FUNDEB, e o Prefeito entrou com uma a?ao para que ele comprovasse, 
e na noite de hoje saiu a senten^a e o Senhor Cicero Alexandre foi condenado a um ano e seis 
meses de deten^ao por caluniar um homem de bem, que e o prefeito Ednaldo Ribeiro, condenado 
tambem a pagar uma multa_de seis mil e sessenta reais. O vereador diz ser muito pouco, para
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quem sentiu a dor, e quanto sofreu a familia de um homem de bem, digno e honesto, sendo acusado 
de ladrao. Diz que nessa mesma linha existe dezenas de a<;oes movidas contra quem queira levantar 
calunia e fake news contra os membros do govemo relata que so sua deve ter mais de uma duzia. 
O vereador diz aos criminosos que praticam crime de fake news calunia, que nao vao se curvar, 
irao responder judicialmente, mesmo que leve quatro anos. O edil menciona que desde que esta 
na vida publica, fez oposi<?ao durante muitos anos, fez oposi^ao dura, forte, combatente, mais 
nunca foi processado por ninguem, pois abre a boca com responsabilidade, com a verdade na sua 
fala. O vereador conta que sua filha de dez anos de idade o questionou sobre a compra da sua 
egua, se foi comprado com o dinheiro da camara, por que saiu uma materia, a qual o vereador 
entrou com uma a^ao judicial, na materia dizia que o mesmo usava o dinheiro da camara como 
criador de cavalo, entre outras inverdades, entao o vereador perguntou a sua filha quantos anos ele 
esta como vereador, e a mesma respondeu um ano, entao ele a falou que a sua egua tern quatro 
anos, que veio do fruto do trabalho e do esfor<;o dele, onde fake news e um crime brutal que 
machuca. Dando continuidade O Presidente passa para a Ordem do Dia: Requerimento N" 
01/2026 - Vereador William Jose Lordelo Silva (Professor Lilo) - Requer desta Casa 
Legislativa, depois de ouvido o plenario, que seja realizada uma Audiencia Publica para tratar 
sobre o Fim da Escala 6x1. Em discussao. Em vota^ao, a materia e aprovada por unanimidade. 
Requerimento N° 02/2026 - Vereador William Jose Lordelo Silva (Professor Lilo) - Requer 
desta Casa Legislativa, depois de ouvido o plenario, a realiza^ao de uma Audiencia Publica para 
tratar sobre um direito fundamental para a categoria docente: o pagamento do precatorio do Fundo 
de Manutentjao e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valoriza^ao do Magisterio 
(FUNDEF). Em discussao. Fizeram uso da palavra o vereador Gerson Rubronegro Carvalho 
Peixoto e a vereadora Maria Jose Cedraz Silva de Oliveira. Em vota^ao, a materia e 
aprovada por unanimidade. Mogao de Aplausos e Congratulates -Vereador Andre Luiz 
Eloy Costa (Andre Eloy) - Ao Laboratorio CEP AC, na pessoa de seus diretores e colaboradores, 
em reconhecimento aos relevantes services prestados a saude e ao bem-estar da populate de Cruz 
das Almas e regiao. Fundado no ano de 1979, tern uma trajetoria de excelencia e pioneirismo, 
mantendo um funcionamento continue e ininterrupto ao longo de mais de quatro decadas. Em 
discussao. Materia subscrita pelos vereadores Eduardo Pereira dos Santos Rodrigues, 
Euricles Miguel dos Santos Neto, Genivaldo da Silva Sousa, Gerson Rubronegro Carvalho 
Peixoto, Josenir de Andrade Rodrigues, Maria Jose Cedraz Silva de Oliveira, Raimundo 

-ffiuza da Concei^ao, Regival Sampaio da Silva e Roberto Luiz Souza dos Santos. Em vota^ao, 
A materia e aprovada por unanimidade. Mo?ao de Aplausos e Congratulates -Vereador

14
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Andre Luiz Eloy Costa (Andre Eloy) - Aos organizadores da celebra^ao da Festa da 
Independencia de Itaparica, realizada no dia 7 de Janeiro, data que representa um dos marcos mais 
significativos da luta pela Independencia do Brasil na Bahia. Em discussao. Materia subscrita 
pelos vereadores Eduardo Pereira dos Santos Rodrigues, Euricles Miguel dos Santos Neto, 
Genivaldo da Silva Sousa, Gerson Rubronegro Carvalho Peixoto, Josenir de Andrade 
Rodrigues, Maria Jose Cedraz Silva de Oliveira, Raimundo Fiuza da Conceivao, Regival 
Sampaio da Silva e Roberto Luiz Souza dos Santos. Em vota^ao, a materia e aprovada por 
unanimidade. Mo?ao de Aplausos e Congratulates - Vereador Genivaldo da Silva Sousa 
(Pr. Gene) - Ao senhor Gilmar Melo pela organiza^ao da la Copa CEFAC - (Centro de Forma^ao 
de Atletas Cruzalmense), ocorrida nos dias 07, 08 e 09 de fevereiro, no municipio de Cruz das 
Almas - BA. Em discussao. Materia subscrita pelos vereadores Eduardo Pereira dos Santos 
Rodrigues, Euricles Miguel dos Santos Neto, Genivaldo da Silva Sousa, Gerson Rubronegro 
Carvalho Peixoto, Josenir de Andrade Rodrigues, Maria Jose Cedraz Silva de Oliveira, 
Raimundo Fiuza da Concei?ao, Regival Sampaio da Silva e Roberto Luiz Souza dos Santos. 
Em vota^ao, a materia e aprovada por unanimidade. Mo^ao de Aplausos e Congratulates - 
Vereador William Jose Lordelo Silva (Professor Lilo) - Ao fotografo Diego Passes Trindade 
(ManoDClick) pelo excelente trabalho desenvolvido junto as pessoas que praticam atividade 
fisica, o qual representa uma inova^ao em nossa cidade ao passo que incentiva a pratica do 
exercicio fisico. Em discussao. Materia subscrita pelos vereadores Eduardo Pereira dos 
Santos Rodrigues, Euricles Miguel dos Santos Neto, Genivaldo da Silva Sousa, Gerson 
Rubronegro Carvalho Peixoto, Josenir de Andrade Rodrigues, Maria Jose Cedraz Silva de 
Oliveira, Raimundo Fiuza da Conceit0, Regival Sampaio da Silva e Roberto Luiz Souza dos 
Santos. Em vota^ao, a materia e aprovada por uranimidade. Moto de Aplausos e 
Congratulates - Vereador William Jose Lordelo Silva (Professor Lilo) - Ao fotografo Raniel 
da Silva Santana (RanielCaptura) pelo excelente traballo desenvolvido junto as pessoas que 
praticam atividade fisica, o qual representa uma inova^ao^m nossa cidade ao passo que incentiva' 

a pratica do exercicio fisico. Em discussao. Materia subscrita pelos vereadores Eduardo' 
Pereira dos Santos Rodrigues, Euricles Miguel dos Smtos Neto, Genivaldo da Silva Sousa 
Gerson Rubronegro Carvalho Peixoto, Josenir de Adrade Rodrigues, Maria Jose Cedra 
Silva de Oliveira, Raimundo Fiuza da Concei^ao, Rgival Sampaio da Silva e Roberto Lui 
Souza dos Santos Em votato, a materia e aprovad.por unanimidade. Moto de Aplausos 
e Congratulates - Vereador Fabio de Jesus Alves(Bimba da Gente) - Ao time de base do

) Flamengo Cruzalmense, em nomedo professor Gersn Divino, pela conquista do campeonato 
nr'
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Mineral Cup. realizado no municipio de Cardeal da Silva nos dias 01 a 08 de fevereiro de 2026. 

Em discussao. Materia subscrita pelos vereadores Eduardo Pereira dos Santos Rodrigues, 
Euricles Miguel dos Santos Neto, Genivaldo da Silva Sousa, Gerson Rubronegro Carvalho 
Peixoto, Josenir de Andrade Rodrigues, Maria Jose Cedraz Silva de Oliveira, Raimundo 
Fiuza da Conceivao, Regival Sampaio da Silva e Roberto Luiz Souza dos Santos. Em vota^ao, 
a materia e aprovada por unanimidade. Mo?ao de Aplausos e Congratulates - Vereador 
Euricles Miguel dos Santos Neto (Euricles Neto) - A empresa COFEL- Loja de Departamentos, 
pela celebrate de sens 48 anos de fundato, comemorados no ultimo dia 22 de fevereiro. Em 

discussao. Materia subscrita pelos vereadores Eduardo Pereira dos Santos Rodrigues, 
Euricles Miguel dos Santos Neto, Genivaldo da Silva Sousa, Gerson Rubronegro Carvalho 
Peixoto, Josenir de Andrade Rodrigues, Maria Jose Cedraz Silva de Oliveira, Raimundo 

Fiuza da Conceit0, Regival Sampaio da Silva e Roberto Luiz Souza dos Santos. Em vota^ao, 
a materia e aprovada por unanimidade. Moto de Aplausos e Congratulates - Vereador 
Euricles Miguel dos Santos Neto (Euricles Neto) - Ao senhor Fabio Concei^ao de Jesus, 
conhecido como Picole", pela passagem do seu aniversario comemorado no dia 22 de fevereiro. 
Em discussao. Materia subscrita pelos vereadores Eduardo Pereira dos Santos Rodrigues, 
Euricles Miguel dos Santos Neto, Genivaldo da Silva Sousa, Gerson Rubronegro Carvalho 
Peixoto, Josenir de Andrade Rodrigues, Maria Jose Cedraz Silva de Oliveira, Raimundo 
Fiuza da Conceit*), Regival Sampaio da Silva e Roberto Luiz Souza dos Santos. Em votato, 
a materia e aprovada por unanimidade. Moto de Aplausos e Congratulates - Vereador 
Josenir de Andrade Rodrigues (Nego da Farmacia) - Ao Senhor Luiz Antonio Santana Caldas, 

pela conclusao da P6s-Gradua?ao em Direito Administrativo, tomando se Especiahsta em Direito 
Administrative, pelo CEJAS-Centro Estudo Juridico Aras. Em discussao. Materia subscrita 

pelos vereadores Eduardo Pereira dos Santos Rodrigues, Euricles Miguel dos Santos Neto, 
Genivaldo da Silva Sousa, Gerson Rubronegro Carvalho Peixoto, Josenir de Andrade 
Rodrigues, Maria Jose Cedraz Silva de Oliveira, Raimundo Fiuza da Concei?ao, RegivaL 
Sampaio da Silva e Roberto Luiz Souza dos Santos. Em votato, a materia e aprovada po^. 
unanimidade. Nao havendo mais nada para tratar, o Senhor Presidente declara em nome de Deus 
encerrada a sessao. Do que para constar, eu Gabriela Costa Santos, Servidora desta Casa de Leis, 
lavrei a presente ata que depois de lida e achada conforme, sera assinada pelo Senhor Presidente, 
1° Secretario e demais Vereadores e Vereadoras que assim desejarem. Sala das Sessoes, 23 de

ltr , PODERLEGISLATIVE)
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fevereiro de 2026.


